Załącznik nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia dot. publikacji ogłoszeń prasowych w gazecie codziennej lokalnej.



Przedmiotem zapytania ofertowego jest: „Publikacja ogłoszeń prasowych w gazecie codziennej lokalnej”.


Zakres zamówienia obejmuje publikację ogłoszeń związanych z funkcjonowaniem Urzędu Miasta Rzeszowa (m.in. obwieszczenia, komunikaty, raporty, kondolencje, konkursy na stanowiska urzędnicze) w gazecie codziennej lokalnej wydawanej od poniedziałku do piątku. Zasięg lokalny oznacza co najmniej powiat rzeszowski i miasto Rzeszów. Wymagana forma ogłoszenia: czarno-białe, z ramką. Ogłoszenia będą zamieszczane na stronach ogłoszeniowych gazety. 
Zamawiający będzie realizował zamówienie sukcesywnie w zależności od potrzeb poprzez zamówienia jednostkowe, z których będzie wynikać treść i forma ogłoszenia oraz termin emisji. Termin publikacji poszczególnych ogłoszeń wynosi max. 2 dni robocze od dnia otrzymania przez wykonawcę zamówienia jednostkowego. Zamówienie jednostkowe przekazywane będzie faksem lub pocztą elektroniczną. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określony będzie w umowie.
Cena oferty dotyczy powierzchni ogłoszeniowej o wymiarach 1 cm². Prognozowana ilość publikowanych ogłoszeń wynosi 13 000 cm2 na stronach ogłoszeniowych. 
Termin wykonania zamówienia: 12 miesięcy od dnia zawarcia umowy lub do wcześniejszego wyczerpania środków finansowych przeznaczonych na realizację zamówienia.
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