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Rzeszów, dnia 12 października 2023 r. 
ORA-O.152.23.2023





W odpowiedzi na petycję w sprawie bazaru przy ul. Moniuszki w Rzeszowie,  na podstawie art. 13 ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (Dz. U. z 2018 r., poz. 870) wyjaśniam, co następuje: 
Przyszłość rzeszowskich targowisk jest tematem, który od dawna zajmuje jedno z ważniejszych miejsc na liście miejskich inwestycji. Prezydent Miasta Rzeszowa, wychodząc naprzeciw potrzebom mieszkańców, na początku roku zorganizował spotkanie z przedstawicielami kupców z miejskich targowisk. Nawiązany w ten sposób dialog miał się przyczynić do współpracy w procesie projektowania  przestrzeni handlowej w Rzeszowie.
Na spotkaniu, które odbyło się w dniu 6 lutego 2023 r. w Teatrze „Maska”, rzeszowscy kupcy (również z placu przy ul. Moniuszki) zostali poinformowani o otrzymaniu przez Miasto Rzeszów kwoty w wysokości 1 mln złotych w ramach grantu od Europejskiego Banku Inwestycyjnego, 
na działania koncepcyjne przy rewitalizacji zabytkowej Hali Targowej i całego obszaru w rejonie 
ul. Targowej, ul. Sobieskiego i ul. Gałęzowskiego. Rozmowy o potrzebie rewitalizacji zbudowanej 
w latach 50. ubiegłego wieku Hali Targowej oraz przyległego do niej „placu zielonego” trwają od wielu lat. Dzięki staraniom Prezydenta Miasta Rzeszowa, udało się pozyskać środki, które na przestrzeni najbliższych lat mają pozwolić na stworzenie kompleksowego planu użytkowo – funkcjonalnego oraz studium wykonalności. Obydwa te miejsca mają przejść przeobrażenie zachowując jednocześnie swój handlowy charakter. Będą to główne tereny targowe w ścisłym centrum miasta, które spełnią wymagania Rzeszowian w kwestii zabezpieczenia miejsc przeznaczonych do handlu. 
Niezależnie od powyższego informuję, że trwają przygotowania do budowy Podkarpackiego Centrum Lekkiej Atletyki. Właścicielem działek niezbędnych do zakończenia tej inwestycji jest prywatny podmiot, który w toku prowadzanych rozmów wskazał, że jest zainteresowany zamianą nieruchomości stanowiących jego własność na teren gminny zlokalizowany przy ul. Moniuszki.

Podejmowanie uchwał w sprawie zamiany nieruchomości stanowiących własność gminy należy do wyłącznej kompetencji organu stanowiącego jednostki samorządu terytorialnego, dlatego też projekt uchwały dotyczący przyszłości nieruchomości, na której zlokalizowany jest plac targowy „Balcerek” skierowano pod obrady Rady Miasta Rzeszowa. Przedmiotowy projekt został podany do publicznej wiadomości poprzez zamieszczenie go w porządku obrad sesji Rady Miasta Rzeszowa, publikowanym w Biuletynie Informacji Publicznej Miasta Rzeszowa, w związku z czym wszyscy zainteresowani mogli się bez trudu zapoznać z jego treścią. Projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Gospodarki Komunalnej, która zaopiniowała go negatywnie, natomiast na sesji w dniu 26 września 2023 r. Rada Miasta Rzeszowa przyjęła wniosek o zdjęcie 
z porządku obrad punktu dotyczącego głosowania nad projektem uchwały. 
Należy również podkreślić, że bazar na „placu Balcerowicza” od samego początku miał status targowiska tymczasowego. Zarówno handlowcy, jak i mieszkańcy miasta musieli więc brać pod uwagę ewentualne zmiany planu zagospodarowania tego terenu w przyszłości.
Należy podkreślić, iż planując przyszłe inwestycje, władze miasta Rzeszowa, starają się pogodzić wszystkie słuszne interesy mieszkańców, wychodzą naprzeciw ich uzasadnionym potrzebom, ale również biorą pod uwagę nieuniknione zmiany i wyzwania z jakimi wiąże się szybki rozwój  nowoczesnego miasta, jakim jest Rzeszów.



Z poważaniem, 

Prezydent Miasta Rzeszowa 

Konrad Fijołek
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